



2016年2月15日
星期一 农历丙申年正月初八

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第6245期 今日8版

创新驱动 智能制造

中国电器文化节开幕



工业机器人是本届电器文化节的一大特色。记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 朱琼洁)昨天,第十六届中国电器文化节暨国际电工产品博览会在柳市镇人民电器集团高科技园区(104国道湖横茶亭段)拉开帷幕。当天,一批又一批的电器营销商冒雨前来参加这一年的电工电气行业盛会,一朵朵五颜六色的伞花盛开在春雨中,场面颇为壮观。

温州市委常委、宣传部长胡剑谨宣布电器文化节开幕。乐清市委书记林晓峰在开幕式上致辞,乐清市委副书记、市长林亦俊主持开幕式,市领导赵乐强、章纪泉、潘冀星等参加开幕式。

弹指一挥间,中国电器文化节暨国际电工产品博览会走过了16年的风雨历程,经过多年的发展积淀,目前已成为我国电工电气行业中规模最大、规格最高的经贸盛会,为传播电器文化的前沿理论、展示电器企业的先进产品和技术、推进国内外厂商经贸交流等搭建了重要平台。

此次展会场馆面积有3万多平方米,展位达1500个。除了正泰、德力西、人民、华仪等本土企业外,还吸引

了伊顿电气、美国西屋电气、金钟穆勒、美国库柏、深圳万讯自控股份有限公司、株式会社韩国自动制御KA-CON、株式会社韩国自动制御KA-CON、株式会社韩国自动制御KA-CON、株式会社韩国自动制御KA-CON等国内外知名品牌参展。

本届电器文化节的主题是“创新驱动,智能制造”。在高科技概念馆,一架架萌萌哒的工业机器人吸引了很多人围观拍照。据介绍,此次电器文化节引入了“互联网+”元素,策划设计了200多个高科技概念馆、电商、文化产业发展位。

开幕式现场,市委书记林晓峰说,2016年是开局“十三五”发展新征程的开局之年,乐清将深度承接温州建设民营经济创新发展示范城市战略部署,全力打造中国民营经济创新发展示范区;承接温州建设我国东南沿海重要中心城市战略部署,全力打造温州大都市区北翼美丽副中心,承接温州打造迈入全面小康社会标杆城市战略部署,确保2017年率先全面建成更高水平小康社会,坚持“五市六城”建设一张蓝图绘到底,有力推进经济转型、城市转型、社会转型,坚定不移地打好转型升级系列“组合拳”,确保乐清

“十三五”发展开好局、起好步。

林晓峰指出,依托中国电器文化节暨国际电工产品博览会,进一步做大做强做优乐清电气产业,是我们共同的责任和担当。希望以此次活动为纽带,使大家进一步加深对乐清的了解,深化与乐清的合作,与我们共同谱写携手并进、互利共赢的新篇章。

本届电器文化节由中国电器工业协会、乐清市人民政府、浙江省电气行业协会主办,柳市镇人民政府、温州市电气行业协会、乐清市电气行业协会、柳市工商业联合会(商会)承办,历时五天,即2月14日至2月18日。

相关报道见6版



扫一扫看电器文化节

余梅生来乐慰问温商

本报讯(记者 徐琴微)岁末年初走访慰问温商代表及家属,是温州市委市政府推动温商回归的一项重要活动。节后上班第一天,温州市政协主席余梅生率队专程来乐清,给部分温商拜年,送上新春问候和美好祝愿,感谢广大温商为推进家乡发展所作的贡献,寄语他们一如既往地关心支持温州发展,积极投身家乡创业创新的热潮中去。

乐清市委副书记、市长林亦俊,政协主席章纪泉参加座谈会。

余梅生给正泰集团监事会主席吴炳

池、德力西集团执行副总裁胡成虎、天津应大投资集团董事长应泽从、广州娇兰化妆品有限公司创始人蔡丙国等温商代表送上鲜花,递上满怀温情的新春贺信。

这两年温州招商力度空前,对温商回归项目的服务更加热情,使我们更有信心回乡投资。在座谈中,温商代表们畅所欲言。

余梅生详细了解温商代表的发展打算,征求他们对温州市委市政府工作和温商回归工作的意见建议。

胡剑谨来乐督查重大项目建

本报讯(记者 郑瀚)昨天是春节假期后的上班第一天,温州市委常委、宣传部长胡剑谨率队来到乐清,督查重大项目建

设情况,助推开门红。乐清市领导林晓峰、李银巧、刘云峰、方青参加督查。元旦小长假后的首个工作日,全省举行了扩大有效投资重大项目集中开工活动,其中乐清的正泰150兆瓦农光互补光伏发电工程、石帆第一中学建设工程两个重大项目名列其中。

胡剑谨一行首先察看了正泰150兆瓦农光互补光伏发电工程。该项目总投资21.2亿元,拟利用农用地建设“农光互补”的地面光伏电站,占地面积约为4500亩,年均发电量约1.44亿千瓦时,其特点是在不改变农业用地性质的同时,实现框架上清洁发电、框架下高效种植的“双赢”,有效减少资源消

耗。这一重大产业项目的开发建设,为促进能源和经济、环境的可持续发展提供了新思路、新经验,将对乐清加快产业转型升级发展起到很好的示范和带动作用。项目有关负责人介绍,项目开工距今没多久,已有3兆瓦的工程完成建设。胡剑谨详细了解了项目建设相关情况,以及存在的困难问题,要求相关人员加快推进,保质保量地推动项目建设。

随后,督查组来到石帆街道西泯村,察看石帆一中项目建设情况。该项目建设已经累计投资2600多万元,据介绍,学校办学规模30个班级,总占地面积552亩,总建筑面积20223平方米,总投资概算10848.6万元。项目建成后,能满足石帆街道本地人口和外来人口子女就学,并有效提高办学水平与教育质量,推进教育均衡发展。

新年送上祝福 共谋家乡发展

林晓峰看望院士杨焕明

本报讯(记者 郑望喜)新年新气象,连阳光也格外温暖。2月9日下午,乐清市委书记林晓峰登门看望了回家过年的乐清籍中国科学院院士杨焕明,送上了鲜花和新春祝福。

杨焕明是城南街道南岸村人,著名生物学家,现任中国科学院北京基因组研究所所长,还当选多国科学院外籍院士,在国际多个生命伦理组织任职。他在基因组学研究方面卓有成就,带领团队创建了“北京华大基因研究中心”、领导完成了“人类基因组计划”和“人类基因组单体型图的中国卷”,为我国的“人类、水稻、家鸡、家蚕”等大型基因组,以及SARS病毒等微生物基因组的研究作出了重大贡献。

与杨院士见面时,林晓峰亲切地询问其工作和生活情况,并介绍了我市经济社会发展情况,着重介绍了“一六五”产业发展计划。

林晓峰说,乐清的发展,人才是关键,他请杨院士为家乡经济社会发展多建言献策。

尽管常年生活、创业在他乡,但杨院士非常关心家乡的各项事业发展,他对乐清的“一六五”产业发展计划尤其是生命健康产业非常感兴趣,并围绕高层次人才如何助推乐清转型发展等问题,与林晓峰等人交流了看法,提出了许多有价值的意见和建议。

当天,雁荡山管委会常务副主任杨书元等陪同慰问。

共话十三五 勇当排头兵

林亦俊邀请海内外乡贤回乡共创大业

本报讯(记者 林一笑)昨日下午,2016乐清海内外知名人士新春座谈会暨世界乐清人联谊会一届四次理事会举行,来自海内外的乐清乡贤齐聚一堂,共叙乡情,共谋乐清发展。同时,乐清湾邮轮母港码头、路之遥智能洁具产业园、正泰(乐清)创新创业园和滨海新区低密度住宅等16个项目举行了签约仪式。

近年来,市委、市政府坚持“选商引资一号工程不动摇,深入实施‘乐商回归’领头雁工程”。去年,我市邀请在外企业家回乡“一对一”洽谈,根据客商投资意愿,为企业量身定做项目,积极对接龙头企业、大型国企和世界500强企业。促成中国国际电

工电、中节能40兆瓦并网光伏电站等19个项目签约。完成国内招商引资到位资金141.2亿元,比上年度增长9.2%。

会上,市委副书记、市长林亦俊介绍了乐清2015年经济社会发展情况和2016年的发展思路,诚邀在外企业家、港澳台海外人士共谋乐清发展大计、回乡共创大业。

市委常委、统战部长、副市长、世界乐清人联谊会常务副会长赵明皓作工作报告。副市长范晓东作重点招商项目推介。与会的海内外乐清乡贤进行座谈交流,围绕回归创业、生态环境打造、投资环境优化等畅所欲言,积极建言献策。

为了更好地促进内外乐清人互动发展,林亦俊要求适应新常态,坚持以“五市六城”建设为统领,全力以赴建平台、抓项目、促转型、优环境、补短板、强保障,全力再造发展新优势;树立新理念,营造投资新环境,通过“五水共治”“三改一拆”“两路两侧”“四边三化”,改善生态人居环境,通过全面落实优惠的政策措施和全力提供优质的政府服务,持续改善政府服务环境,牢记新使命,打造联谊新平台。

林亦俊希望在外乐清乡贤继续关心关注乐清发展,为推动乐清“五市六城”建设,打造迈入全面小康社会的标杆城市作出新的更大的贡献。

会上还对2015年度乐商回归与引进工作先进联络站、先进乐清商会、回乡投资创业先进乐商进行表彰。

市领导赵乐强、章纪泉、潘冀星、李立飞参加会议。

市领导上门送牌匾 鼓励企业再创辉煌

本报讯(记者 林一笑 黄小双 孔丽琴 徐琴微)匾额见证成绩,匾额也承载着希望。昨天是节后上班第一天,市领导林亦俊、李银巧、叶伟琼、王剑文、范晓东专程登门给我市部分企业赠授牌匾,鼓励企业再接再厉,再创辉煌。

当天上午,市委副书记、市长林亦俊给我市去年工业销售额首次超过10亿元和20亿元的工业企业赠授牌匾。副市长叶伟琼陪同。

林亦俊一行来到万控集团、环宇集团,把写有“勇上台阶,续创佳绩”的牌匾送到企业负责人手中。去年,这两家企业销售额首超20亿元,林亦俊希望企业继续做大做强,走上上市的道路,谋求更好的发展。

去年金龙控股集团有限公司销售额首超10亿元。林亦俊一行给金龙控股集团有限公司负责人送上了写有“做大做强,勇攀高峰”的牌匾。林亦俊希望该

企业在新的一年里再创新业绩,再上新台阶。

林亦俊赞许地说,在国内外宏观经济形势错综复杂的情况下,这几家企业能取得辉煌的成绩,非常难能可贵。他祝愿企业上下共同努力,在新的一年里继续做大做强,再创辉煌,工业销售额取得新突破。

希望你们继续努力,为乐清的服务业做大做强贡献力量。市委常委、常务副市长李银巧率相关部门负责人对全市服务业重点企业进行授牌,并送上新春浓浓的祝福。

李银巧一行乐清市金鼎大酒店有限公司、浙江乐清农村商业银行股份有限公司、温州清和商管理有限公司(南虹广场)送上乐清市服务业重点企业牌匾,并送上新春的祝福与良好的祝愿。李银巧希望,各服务业重点企业进一步转变发展理念,加强资本经营,深化企

业改革,打造企业品牌,履行社会责任,全方位提升企业核心竞争力,努力

走出新路子,实现新跨越,尽快把企业做大做强。副市长王剑文率队来到雁荡、龙西等地,为我市农业龙头企业授牌,并送上新春的祝福。王剑文一行先后来到浙江百川食品有限公司、浙江铁枫堂科技股份有限公司等省级农业龙头企业,为企业

授牌,并认真听取企业新一年度工作打算,了解企业新年的开工情况、发展计划以及发展中遇到的难题,鼓励农业企业再创新业绩,再上新台阶。副市长范晓东分别到乐清经济开发区和乐清湾港区,给首次上台阶工业企业、去年销售额首超5亿元的红光电气集团有限公司、乐清市海螺水泥有限责任公司送上了写“再创新业绩,再上新台阶”大字的红色牌匾,鼓励企业新年继续实施科技创新,再创辉煌。

通告

为适应社会保障工作发展需要,经研究,决定停止使用原社会保障卡,全面启用市民卡。现将有关事项通告如下:

一、我市自2016年5月1日起一律停止使用原社会保障卡(又称医疗保障卡)单一使用市民卡。届时,已参加我市医疗保险的人员,未持有市民卡的,在就医购药时将无法直接刷卡,这样会带来医药费报销的难度。

二、乐清户籍人员或乐清常住人口,未办市民卡的,请尽快到农商银行、邮政储蓄银行、工商银行、农业银行、建设银行、中国银行、交通银行、温州银行等8家银行的任一网点及市民卡中心申请办理。各网点受理后,5-7个工作日内可领卡。

三、办理市民卡成年人需携带本人身份证,未成年人需监护人陪同,建议外出人员在回家过春节期间抓紧办卡。另外,近期到市民卡中心办卡的人员特别多,建议大家到就近的银行网点办卡。

四、为方便群众办卡,各机关企事业单位、学校(幼儿园)、村(居)社区等单位可以直接与银行联系,商定集中统一办卡事宜。

五、如有疑问请在工作时间拨打人力资源和社会保障咨询热线12333。

特此通告
乐清市人力资源和社会保障局
2016年2月15日

2016年虹桥·邮储银行·春季公共人力资源招聘会

举办时间:2016年2月19日(正月十二 星期五)
举办地点:虹桥行政文化广场
主办单位:虹桥镇人民政府、乐清市人力资源和社会保障局
承办单位:乐清市公共人力资源服务中心、乐清市人力资源服务行业协会
协办单位:中国邮政储蓄银行乐清市支行
报名热线:18969721511、62351699、62379076
欢迎各类求职人员免费入场择业!

2016年北白象·农商行春季公共人力资源招聘会

举办时间:2016年2月21日(正月十四 星期日)
活动地点:北白象镇白象大道白鹤桥旁停车场
主办单位:北白象镇人民政府、乐清市人力资源和社会保障局
承办单位:乐清市公共人力资源服务中心、乐清市人力资源服务行业协会
冠名单位:乐清农商银行诚信支行
报名热线:15057338661、62961860、62993996
欢迎各企事业单位和各类求职人员免费入场招聘、免费择业!